UNIVERSIDADE PARANAENSE – UNIPAR



Reconhecida pela Portaria – MEC n.º 1580, de 09/11/1993, publicada no D.O.U. de 10/11/1993 <u>Mantenedora</u>: ASSOCIAÇÃO PARANAENSE DE ENSINO E CULTURA – APEC <u>UNIDADES UNIVERSITÁRIAS</u>:

Umuarama – Toledo – Guaira – Paranaval – Cianorte – Cascavel – Francisco Beltrão <u>POLO DE APOIO PRESENCIAL</u>: Rolândia

ATO EXECUTIVO DA REITORIA, de 11/11/2022.

Substitui os Membros Representantes da Comissão Local de Acompanhamento e Controle Social do Programa Universidade Para Todos – COLAP / ProUni, da Unidade de CASCAVEL, da UNIVERSIDADE PARANAENSE – UNIPAR.

O REITOR da UNIVERSIDADE PARANAENSE - UNIPAR, usando de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais.

Considerando a vacância dos cargos de Membros Titulares e Membros Suplentes, da Representação da Direção da Unidade e da Representação da Sociedade Civil Organizada, da Comissão Local de Acompanhamento e Controle Social do Programa Universidade Para Todos – COLAP / ProUni, da Unidade de Cascavel, da UNIVERSIDADE PARANAENSE – UNIPAR.

Considerando a indicação do Diretor Geral da Unidade de Cascavel, para a ocupação das vagas para os cargos de Membros Titulares e Membros Suplentes, da Representação da Direção da Unidade e da Representação da Sociedade Civil Organizada.

Considerando a necessidade de se cumprir os trâmites do Processo Eleitoral COLAP / ProUní / UNIPAR para o biênio: 2021 / 2023, e da continuidade do mandato dos Membros Titulares e Suplentes da Representação Local, baixa o seguinte:

ATO EXECUTIVO

Artigo 1.º - Fica instituida nova composição, com a nomeação dos Membros Titulares e Membros Suplentes, da Representação da Direção da Unidade e da Representação da Sociedade Civil Organizada, da Comissão Local de Acompanhamento e Controle Social do Programa Universidade Para Todos - COLAP / ProUni, da Unidade de Cascavel, da UNIVERSIDADE PARANAENSE - UNIPAR, para a continuidade do mandato de 11/11/2022 a 30/09/2023, como segue:

Na Unidade de CASCAVEL:

Membros Representantes da Direção da Unidade:

Membro Titular = Prof. Fernando Rigo Botelho.

Membro Suplente = Sr. Giani Bonadiman Blanco Graebin.



UNIVERSIDADE PARANAENSE – UNIPAR

UNIPAR UNIVERSIDADE PARAMAENSE Reitoria

Reconhecida pela Portaria – MEC n.º 1580, de 09/11/1993, publicada no D.O.U. de 10/11/1993

Mantenedora: ASSOCIAÇÃO PARANAENSE DE ENSINO E CULTURA – APEC

UNIDADES UNIVERSITÁRIAS:

Umuarama - Toledo - Guaira - Paranavai - Cianorte - Cascavel - Francisco Beltrão
POLO DE APOIO PRESENCIAL:
Rolândia

Membros Representante do Corpo Docente:

- Membro Titular =

Prof. Adriane Diemer Uecker.

- Membro Suplente =

Prof. Juliana Albertina Klein.

Membros Representantes do Corpo Discente:

- Membro Titular =

Bolsista Fernanda Maria Tischner Duarte.

- Membro Suplente =

Bolsista Amanda da Rocha Martins.

Membros Representantes da Sociedade Civil Organizada:

- Membro Titular =

Sr.ª Celina Maria Ramos Lopes.

- Membro Suplente =

Sr. Jesiel de Oliveira.

- Artigo 2.° Os Membros com cargos eletivos da <u>Representação Docente</u> e da <u>Representação</u> <u>Discente</u> seguem inalterados, conforme Ato Executivo da Reitoria de 30/09/2021.
- Artigo 3.º Cabe ao Presidente do Processo Eleitoral das COLAPs, do biênio: 2021/2023, efetuar o devido cadastro dos Representantes ora nomeados, junto a Comissão Nacional de Acompanhamento e Controle Social CONAP / MEC, dos Membros Titulares e Suplentes da Representação Local, para cumprimento do restante do mandato, com início no dia 11 de novembro de 2022.
- Artigo 4.º O Coordenador da Comissão Local de Acompanhamento e Controle Social do Programa Universidade Para Todos COLAP / ProUni, da Unidade de Cascavel, da UNIVERSIDADE PARANAENSE UNIPAR, Professor FERNANDO RIGO BOTELHO, em reunião extraordinária, deverá dar posse aos novos integrantes dos cargos de Membros Titulares e Membros Suplentes, da Representação da Direção da Unidade e da Representação da Sociedade Civil Organizada, e efetuar o devido registro em ata.
- Artigo 5.º Este Ato Executivo entra em vigor nesta data, revogadas as disposições em contrário.

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

Umuarama - Paraná, 11 de novembro de 2022.

CARLOS EDUARDO GARCIA

Reitor